
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ａ　【保護者から見て、学校は・・】

２　学校は保護者・地域の願いに応えようとしている。

３　学校は色々な行事などで生徒の自主的・積極的な活動を促している。

４　学校は学校公開や保護者会などで保護者との交流の機会を十分に設けている。

５　学校は生徒の間違った行動に対して適切な指導を行っている。

令和４年度　学校評価アンケート 集計結果 　北神戸中学校

１　学校は地域や家庭にプリント、すぐーる、ホームページなどで情報発信を
    積極的に行っている。

円グラフは、令和３年度の④③②①の比率です。

各項目４点満点（４・とてもよく当てはまる　３・だいたい当てはまる　２・あまり当てはまらない　１・まったく当てはまらない）

棒グラフは、過去５年間の４点満点の平均点を経年変化であらわしています。
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回答率 H25 62% H26 63% H27 64% H28 60% H29 80% H30 84% R1 79% R2 86% R3 67% R4 59%

６　学校は生徒の将来や進路・職業などについて適切な指導を行っている。

７　学校は生徒自身のことについて気軽に相談に応じている。

８　学校は分かりやすい授業に積極的に取り組んでいる。

９　学校は授業内容・授業確保の工夫をし、学力の向上に努めている。

10　学校は各家庭への連絡をきめ細かく行っている。
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令和４年度　学校評価アンケート 集計結果 　北神戸中学校

円グラフは、令和４年度の④③②①の比率です。

各項目４点満点（４・とてもよく当てはまる　３・だいたい当てはまる　２・あまり当てはまらない　１・まったく当てはまらない）

棒グラフは、過去５年間の４点満点の平均点を経年変化であらわしています。

回答率 H25 62% H26 63% H27 64% H28 60% H29 80% H30 84% R1 79% R2 86% R3 67% R4 59%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４・とてもよく当てはまる ２・あまり当てはまらない ３・だいたい当てはまる １・まったくあてはまらない 

Ｂ【保護者から見て、北中生は・・・】

１　北中生は基本的な生活習慣が身についている。

２　北中生は中学生らしい服装ができている。

3  北中生は家庭学習を行う習慣が身についている。

4  北中生は毎日楽しく学校に行っている。

５　北中生は以前より読書をするようになっている。

６　北中生は部活動に積極的に参加している。
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７　北中生は自然なあいさつや正しい言葉遣いができている。

８　北中生は社会や学校のルールやマナーを守ろうとする規範意識が身についている。

９　北中生は福祉体験やボランティア活動に積極的に参加している。

10  北中生は地域の一員としての生活ができている。

11．北中生は、交通ルールを守り安全な登下校を心掛けている。※H30年度新設
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 ４・とてもよく当てはまる ２・あまり当てはまらない ３・だいたい当てはまる １・まったくあてはまらない 

Ｃ【中学生の保護者として・・・】

１　保護者は学校の教育方針や活動内容を理解し、共感・協力ができている。

２　保護者は生徒の学校での様子が分かっている。

３　保護者は学校の学習・生活・部活動などへの取組みを知っている。

４　保護者は学校からの配布物を読んで、行事予定など知っている。

５　保護者は学校の様々な行事にはできるだけ参加している。

６　保護者は学校でのカウンセリング週間の取組みを知っている。
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７　保護者は学校に率直な意見や要望を伝えている。

８　保護者は生徒と学校生活や悩み、将来の目標について話し合っている。

９　保護者は生徒と一緒に食事をとっている。

10　保護者は生徒に携帯・スマホ・ネットなどの使用について家庭でルールを決め、

　　守らせている。
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